

超级丹玩跨界当记者 李宗伟称有伤不能来

两大牌缺席中国羽毛球公开赛



林丹签约时尚杂志主持“男人对话”栏目 图 IC

中国羽毛球公开赛昨天在源深体育馆进行了第一天的比赛，林丹和李宗伟两大巨星的缺席，让本届公开赛的吸引力不如前几届。马来西亚名将李宗伟本来是报名参赛的，前天突然宣布因脚伤复发退出比赛。有人猜测李宗伟已连续三次败在中国新星谌龙手

下，退赛是为了避免在谌龙的主场再负谌龙；也有人猜测李宗伟开始学 2012 年前的林丹，状态不是太好就退赛；或许，还有几个月前的广州世锦赛“空调门”事件给他带来的不愉快的记忆，让他到中国参赛心有余悸。

李宗伟自己的说法是经过欧洲两站超级赛丹麦公开赛和法国公开赛之后，脚踝伤势复发，不得不进入治疗阶段。接下来的香港超级赛李宗伟也有可能继续退赛，而在马来西亚举行的超级赛总决赛李宗伟称“将尽力参加”。

林丹不参加中国公开赛，这是预先就不知道的。他在世锦赛后宣布再休息半年，不参加国际比赛，明年二月才回国家队正式训练和比赛。要不是今年世锦赛意外夺冠，让林丹发

现自己还有很大的潜力，林丹很可能已宣布结束国家队生涯了。伦敦奥运会后，林丹休假半年；打了两个国际比赛，再宣布休假半年，明年也不知道会参加几站国际赛事。也许只有到了 2015 奥运会积分赛开始时，他才会全力以赴。

林丹自称休假是想多陪陪家人。但各方面的应酬和商业活动也参加了不少。

昨天，林丹又有了一个新的商业合作伙伴，和某时尚杂志签约成为该杂志的“客座主编”，工作内容是除了定期给予建设性意见外，更会在杂志中负责一个具体栏目——“男人对话”，每期将对话一位社会知名人士。

喜欢玩跨界的林丹，要当记者了！林丹对这份新工作非常感兴趣。“他们会

安排一些人让我选，我会带着自己的想法去，直接去了解每个领域中杰出的人。”

拿了这么多世界冠军和奥运会冠军，林丹终于苦尽甘来，过上了自由自在的生活，想休息就休息，想训练就归队，而且还能一比赛就拿冠军。

与林丹形成鲜明对比的是，李宗伟全年在世界各地征战，除了空有世界排名第一的虚名外，一个世界冠军、奥运会冠军也没拿到过。难怪有马来西亚羽协的官员称，李宗伟要学林丹放弃一些比赛，要用最好的状态去冲击世界大赛冠军。林丹在北京奥运会后，也是当了一阵“林退退”后，才再拿世界冠军和奥运会冠军的。李宗伟此次退赛，是否也在学林丹呢？
本报记者 王志灵

乒超男团决赛首场王励勤双打告负—— 自称未受分手影响



王励勤(右)和尚坤在场上交流时间过长被裁判警告 本报记者 周国强 摄

昨天，乒超男团总决赛第一场在青浦打响。上海男乒继去年之后再次闯入决赛。这一次，场上的焦点都集中在王励勤身上。35 岁的“好男人”王励勤在“光棍节”前和女友分手，在赛场上闯荡这么多年，过关斩将无数的他，这次能闯过情路这一关吗？

3 比 0，宁波男乒只用了一个多小时就战胜了上海队，很少输球的王励勤和尚坤的双打组合，0:2 完败给对手。赛后，汗珠顺着王励勤的脸颊往下流，他尽力了。

记者：恋情结束在网上被热议是否影响你的状态？

王励勤：应该不会。作为职业球员，最重要的是在比赛过程中全力以赴，把精力放到比赛中。我经历很多比赛的胜负，包括生活中的事情也经历不少，这些不会影响到我的状态。

记者：你赛前发一条(证实分手的)微博是否意在排除外界干扰、安心准备乒超联赛决赛？

王励勤：是的。我希望尽快解决此事，能够更好地把精力放在比赛和规划上。既然感情已经结束，我下一步会好好地思考自己人生的规划。每个人的人生都会有高峰和低谷，会遇到困难和挫折，还有舆论的压力，这些年我也经历不少，希望将来能够走得更顺利一些。

记者：您现在想对这么多年来支持、关心你的球迷说些什么？

王励勤：你很感谢这么多球迷不离不弃地支持我、关心我、守护我。尤其是当我遇到困难时，让我感到非常欣慰。今后要给大家带来积极向上的能量，希望有好的心情和大家分享。

和多年前相比，大力成熟许多。尽管，话题有些尴尬，但他始终面带微笑，并没有拒绝回答。分手之后，他依然保护前女友的声誉。

在微博中，大力写道：“感谢各界朋友关心，请大家给我和她更多空间和祝福”，看得出他是个重情重义的男人。

昨天的比赛在下午 4 时开始。赛前半小时，看台上坐了一半观众，记者只有几个。大力和尚坤在场上练球。与尚坤的专注比起来，王励勤多少有些走神，他不时地看一眼场边的记者。显然，分手的余波没有完全平息。

进场仪式上，客队集体入场。为了营造主场气氛，主队的教练和球员逐个入场。大力排在最后一个。教练和队员一一入场时，他都会鼓掌，但每次鼓掌结束，王励勤都会把双手牢

牢地抱在胸前。

上海男乒昨天确实有些不走运。小将尚坤和实力不俗的许昕单打接连输球，王励勤和尚坤的双打组合压力陡增。比赛开始后，王励勤的失误不少，为了应对对手咄咄逼人的气势，他和尚坤在场上交流时间过长，还被裁判员黄牌警告，这在比赛中十分罕见。

根据赛程，乒超男团决赛采用三战两胜制。接下来，宁波队握有两个主场的优势。王励勤和上海男乒的队友们想要更进一步，需要的是齐心协力，摆脱干扰，集中精力打好比赛。
本报记者 钟喆

保龄球黄金联赛 第四季落幕

本报讯(记者 许明)上周六，上海保龄球黄金联赛在闵行体育公园战罢第四季，来自国家队的老将米忠礼获得冠军，黑龙江的张鹏、安徽的解正梅分获亚军和季军。

今年前三季比赛的成功举办，使得上海保龄球黄金联赛的知名度大增，第四季比赛有 134 位选手报名参加，除了国内球手，比赛还吸引了港澳地区、日韩、美国、加拿大和新加坡等地的高手。

据悉，本年度黄金联赛总决赛将于 12 月 28 日举行，由前四季联赛积分排名前十二的选手与主办方特邀的四名海外冠军级选手参赛，详情可查看比赛官网(www.shbowling.com)。

浦东新区围棋赛 下月举行

本报讯 由上海市建桥学院、浦东新区体育局和塘桥街道办事处共同主办的第十三届“建桥杯”浦东新区围棋锦标赛暨浦东棋王赛定于 12 月 7 日至 8 日在东昌南校举行。

比赛设老年、中老年、成年男子、中学、小学、幼儿大中班男女共 13 个组别，本周六起至 24 日在蓝村路 86 号 402 接受报名，网上报名邮箱：zhengfu5001@sina.com，凡浦东新区居民、职工和学生均可报名参加。

(郑福)

11月15-17日，苏宁闵行第一店升级在即，全品清样5折起，倾囊相“售” 苏宁“超级0元购”本周再续三天

为响应消费者对“超级0元购”的热情，满足没有抢到货的消费需求，上海苏宁决定在11月15日—17日期间，苏宁线下门店将“超级0元购”的活动再续3天。

除了“超级0元购”，本周上海苏宁还将在上海市燃气行业协会的指导下开展安全燃气电器以旧换新的关爱补贴活动，焕新的消费者最高可获200元补贴。

此外，11月15-17日，苏宁闵行第一店升级在即，全品清样5折起，套购满额享豪礼相送。

超级0元购 大“惠”再续三天

11月15-17日，上海苏宁全市门店将再续第一届O2O购物节“超级0元购”的促销活动，满足顾客的消费需求。

活动期间，消费者至苏宁门店购指定生活电器、数码及通讯配件、OA办公、日用品、百货商品，即可参加“超级0元购”，购多少元返多少元零元购券，最高可返300元。消费者购买1500元以上黑电、冰洗、空调、厨卫、通讯、数码单品或者3500元以上的电脑单品

即可使用返券直抵。

苏宁热水器节 安全燃气具以旧换新

冬令用气高峰已经来临，为确保全市家庭用气安全，上海市燃气行业协会联合上海苏宁开展为家庭淘汰非安全型燃气器具、换购安全型燃气器具提供专项关爱补贴活动。

即日起至11月30日，凡在2007年10月1日前购买的任何型号燃气热水器、燃气灶本市家庭到苏宁购买林内、能率、史密斯、海尔、帅康、老板、华帝、西门子、法迪欧、惠而浦、美的、德意、康宝、万和、

万家乐等品牌的燃气热水器和灶具即可享受以旧换新的优惠，购买以上品牌燃气热水器的消费者每台可补贴200元，购买燃气灶每套补贴50-100元。此外，消费者参加套购换新跨厨卫2个及以上品项(包含油烟机、燃气灶、消毒柜、热水器、净水器等)，换新套购金额满4999元即可获赠价值499元的松桥浴霸，满6999元获赠价值699元的奥普浴霸，满8999元送价值999元的净水器。

闵行第一店升级在即 全品清样5折起

苏宁闵行第一店即将重装升

级，11月15-17日期间，精品样机全品5折起售，预定定金即可享受增值。

11月15日前，消费者来店预存10元即可增值为100元，购彩电、空调、厨卫、冰洗单件满1500元即可直抵。11月15-17日清样期间，消费者来闵行第一店购空调、冰箱、洗衣机、彩电、烟机、灶具、热水器跨三个品类且单价满1500元以上，套购满20000元即可获赠iPad Mini一台，满30000元即可获赠surface平板电脑RT一台，满40000元获赠iPhone 4s一台，数量有限，先到先得。